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Katowice, 23.10.2019r. 

 

 

Komunikat nr 9/2019 

Komisji Piłki Kobiecej Śląskiego ZPN  

 

 

 

 

I. TERMINY ZAWODÓW W RUNDZIE WIOSENNEJ 

 

II liga kobiet grupa 3 – 11 kolejek: 
 

MARZEC 14 

(sobota) 

15:30 

21 

(sobota) 

15:30 

28 

(sobota) 

16:00 

   

KWIECIEŃ 4 

(sobota) 

17:00 

18 

(sobota) 

17:00 

25 

(sobota) 

17:00 

   

MAJ 2 

(sobota) 

17:00 

9 

(sobota) 

17:00 

16 

(sobota) 

17:00 

23 

(sobota) 

17:00 

31 

(niedziela) 

17:00 

 

 

III liga kobiet – 9 kolejek: 
 

MARZEC 28 

(sobota) 

16:00 

     

KWIECIEŃ 4 

(sobota) 

17:00 

18 

(sobota) 

17:00 

25 

(sobota) 

17:00 

   

MAJ 2 

(sobota) 

17:00 

9 

(sobota) 

17:00 

16 

(sobota) 

17:00 

23 

(sobota) 

17:00 

31 

(niedziela) 

17:00 

 

 

IV liga kobiet – 7 kolejek: 
 

KWIECIEŃ 18 

(sobota) 

17:00 

25 

(sobota) 

17:00 

    

MAJ 2 

(sobota) 

17:00 

9 

(sobota) 

17:00 

16 

(sobota) 

17:00 

23 

(sobota) 

17:00 

31 

(niedziela) 

17:00 
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II. WERYFIKACJA ZAWODÓW 

 

III LIGA KOBIET 

1. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny TS ROW II Rybnik sp. z o. o.  w zawodach pomiędzy drużynami 

TS ROW II Rybnik sp. z o. o. – MTS Knurów z dnia 12.10.2019r. W drużynie TS ROW 

II Rybnik sp. z o. o. wystąpiły nieuprawnione zawodniczki (Tecler Sandra, Gajda 

Kinga). 

Podstawa prawna:  

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną §7 pkt 6 u. 7. 

 

2. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny TS ROW II Rybnik sp. z o. o.  w zawodach pomiędzy drużynami 

UKKS Istebna – TS ROW II Rybnik sp. z o. o. z dnia 19.10.2019r. Drużyna TS ROW 

II Rybnik sp. z o. o. nie stawiła się na zawody. 

Podstawa prawna:  

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną §7 pkt 6 u. 2. 

 

 

IV LIGA KOBIET 

1. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny KKS Wisła Skoczów  w zawodach pomiędzy drużynami 

AP Tygryski Świętochłowice – KKS Wisła Skoczów z dnia 19.10.2019r. Drużyna 

KKS Wisła Skoczów nie stawiła się na zawody. 

Podstawa prawna:  

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną §7 pkt 6 u. 2. 

 

 

ŚLĄSKA LIGA MŁODZICZEK 

1. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny GKS GIEKSA Katowice SA  w zawodach pomiędzy drużynami 

GKS GIEKSA Katowice SA – KKS Wisła Skoczów z dnia 14.09.2019r. W drużynie 

GKS GIEKSA Katowice wystąpiły zawodniczki niezgodnie z zapisami § 4 Regulaminu 

o Klubowe Mistrzostwo Polski Dziewcząt U-13 (Bednarek Alicja, Czekańska 

Michalina, Kawulka Natalia, Krakowiak Anna, Thamm Michalina, Witek Zuzanna, 

Witkowska Iga). 

Podstawa prawna:  

Regulamin Ramowy rozgrywek §43 pkt. 22 



 

2. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny GKS GIEKSA Katowice SA  w zawodach pomiędzy drużynami 

GKS GIEKSA Katowice SA – KKP Mikołów z dnia 14.09.2019r. W drużynie GKS 

GIEKSA Katowice wystąpiły zawodniczki niezgodnie z zapisami § 4 Regulaminu 

o Klubowe Mistrzostwo Polski Dziewcząt U-13 (Bednarek Alicja, Czekańska 

Michalina, Kawulka Natalia, Krakowiak Anna, Thamm Michalina, Witek Zuzanna, 

Witkowska Iga). 

Podstawa prawna:  

Regulamin Ramowy rozgrywek §43 pkt. 22 

 

3. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny KKS Zabrze  w zawodach pomiędzy drużynami KKS Zabrze – 

KKP Mikołów (mecz nr 1) z dnia 21.09.2019r. W drużynie KKS Zabrze wystąpiły 

zawodniczki niezgodnie z zapisami § 4 Regulaminu o Klubowe Mistrzostwo Polski 

Dziewcząt U-13 (Dymowska Jennifer, Kulisz Maja, Latuszek Zuzanna, Misinkiewicz 

Alicja, Mohn Noemi, Tadeusiak Oliwia) 

Podstawa prawna:  

Regulamin Ramowy rozgrywek §43 pkt. 22 

 

4. Komisja Piłki Kobiecej Śl. ZPN informuje, że został orzeczony WO 3-0 na 

niekorzyść drużyny KKS Zabrze  w zawodach pomiędzy drużynami KKS Zabrze – 

KKP Mikołów (mecz nr 2) z dnia 21.09.2019r. W drużynie KKS Zabrze wystąpiły 

zawodniczki niezgodnie z zapisami § 4 Regulaminu o Klubowe Mistrzostwo Polski 

Dziewcząt U-13 (Dymowska Jennifer, Kulisz Maja, Latuszek Zuzanna, Misinkiewicz 

Alicja, Mohn Noemi, Tadeusiak Oliwia) 

Podstawa prawna:  

Regulamin Ramowy rozgrywek §43 pkt. 22 

 

 

 

 

 

 

Przewodnicząca 

 

Wydziału Piłki Kobiecej 

Śląski Związek Piłki Nożnej 

 

(-) Agnieszka Pluskota 

Sekretarz 

 

Wydziału Piłki Kobiecej 

Śląski Związek Piłki Nożnej 

 

(-) Malwina Wojciechowska 


